

**МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»**

**Отчёт**

**по работе с опекаемыми детьми  
за 2020 - 2021 учебный год**

**Соцпедагог**

**Магомедова М.М.**

В начале учебного года был скорректирован и утвержден список опекаемых учащихся школы, также утвержден план работы.

На 2020-2021 учебный год численность опекаемых учащихся – 2 человека, брат с сестрой.

Опекаемые учащиеся из семей «группы риска», дети из семей НВФ.

-Алимов МухаммедЯсин (ученик 8а класса);

- Алимова Мариям (ученица 4бкласса);

Опекаемые посещают учебные занятия, не пропускают уроки без уважительной причины, имеют удовлетворительное поведение на уроках.

Опекаемые находятся на государственном обеспечении.

Организован свободный досуг опекаемых учащихся: посещают дополнительные образовательные учреждения: спортивные секции.

За период учебного года дважды были проведены проверки жилищно-бытовых условий, сохранности закрепленного жилья.

Опекунами в отношении опекаемых учащихся созданы удовлетворительные условия для развития, отдыха, обучения.

Закрепленное жилье в коммерческих целях не эксплуатируется, сохранно, задолженности по коммунальным услугам нет.

В течение года опекаемые учащиеся получали индивидуальную консультативную помощь со стороны педагога-психолога, социального педагога.

Консультационная помощь оказывалась и опекунам. Проводились беседы с опекаемыми учащимися и их опекунами по вопросам учебной деятельности, решения семейных проблем, занятости в свободное время, летней занятости, планирования дальнейшего обучения, проблем взаимопонимания, взаимоуважения, здоровья.

По окончании каждой четверти проводился анализ учебной деятельности опекаемых учащихся, их посещаемости, занятости в свободное время.

В каникулярное время организовывался досуг опекаемых учащихся: привлекались к школьным мероприятиям, участие в классных мероприятиях.

В МБОУ «Сагасидейбукская СОШ» предоставляет информацию о проделанной работе с детьми из семей мигрантов за 2020 -2021 год:

**1. В школе двое детей-мигрантов:**

Зиёева Фатима Нагзибековна – 1«а» класс;

Зиёев Мухаммаджан Нагзибекович – 3 «в» класс;

**Проведенная работа за 2020 -2021г.:**

а) работа психолога Абдуллаевой И.А. с Зиёевым Мухаммаджаном и Зиёевой Фатимой: диагностика уровня тревожности по методике Филлипса; рисуночного теста «Дом, дерево, человек», провела коррекционные занятия на адаптацию и по развитию коммуникативных навыков.

б) работа соцпедагога Магомедовой М.М. с Зиёевым Мухаммаджаном и Зиёевой Фатимой: диагностика социальной характеристики семьи, обследование жилищно-бытовых условий, индивидуальные занятия по адаптации и социализации детей –мигрантов в среду классного коллектива; индивидуальные занятия по коррекции и развитию эмоциональной сферы «Я и мои эмоции»; игровые методики «Твоя любимая еда»; «Животное, которое тебе нравится» ; «Волшебный мир».

Охватили работой в кружках:– Зиёева Мухаммаджана «Юный Шахматист».  
Привлекли для участия во внеклассных мероприятиях, посвященных 23 февралю Зиёева Мухаммаджана, Дню 8-го марта Зиёеву Фатиму.